



更多精彩内容  
请登录本报新媒体平台  
或拨打热线互动 报料  
0551 65179666

# 检测降价

11月25日起,我省新型冠状病毒核酸  
检测价格再次下调

要闻  
最点睛 03

# 我省新冠病毒核酸检测再降价

单检最高限价14元/人次 混检最高限价2.6元/人次

本报讯(安徽商报融媒体记者 张永)11月25日起,我省新型冠状病毒核酸检测价格再次下调。其中,全省公立医疗机构新冠病毒核酸检测项目单人单检价格不超过14元/人次,多人混检价格不超过2.6元/人次。今年6月1日,我省新冠

病毒核酸检测价格曾经进行下调,当时单人单检最高限价从19.7元/人次降到16元/人次,多人混检最高限价3.4元/人次。此次下调,每人次检测价格又分别下降了2元、0.8元。安徽省医疗保障局、安徽省卫生健康委员会要求,新冠

病毒核酸检测价格为公立医疗机构政府指导价,上浮为零,下浮不限。公立医疗机构应按照疫情防控有关规定提供核酸检测服务。单纯进行新冠病毒核酸检测的,公立医疗机构不得收取门诊诊查费或一般诊疗费。

## 合肥24小时防疫“电子哨兵”上岗

本报讯(通讯员 叶晨 安徽商报融媒体记者 邵征文/摄)“体温正常,绿码,核酸24小时阴性。”日前,在合肥经开区芙蓉社区明珠湖畔小区,市民王先生在小区大门口刷了下身份证后屏幕就显示了信息,整个过程不到3秒,既快速又便捷。

戴口罩识别人脸、刷身份证快速通过、无接触实时测温……智慧防疫门禁变身“电子哨兵”,日前,在智慧防疫门禁等科技手段的助力下,芙蓉社区各小区、菜市场等人员较为集中的场所防疫管理工作效率大大提高,社区疫情防控高效率、精准化水平进一步提高。

“市民不需要扫场所码、不用戴口罩,只要验证个人身份即可出现体温、安康码状态、核酸检测报告、疫苗接种等信息,无异常即可通过。”“这个‘电子哨兵’刚安装没几天,就受到许多老年人的欢迎。以前,有的老年人没有手机,还需要手工登记信息,费时费力。如今,没带手机的老人只要扫下身份证就能快速通过,市民对这个新设备都连连称赞。”在菜市场门口值守的门卫说。

据了解,合肥经开区芙蓉社区辖区商住小区众多,人员密集,为筑牢社区防疫第一道门,芙蓉社区在辖区世茂翡翠首府、明珠湖畔、丹霞柠檬郡等小区率先启用了“电子哨兵”,并将“电子哨兵”与场所码、智慧门禁等信



息系统联通,实现信息共享,更好地将人防、技防相结合,大大缓解了社区基层疫情防控人员的工作压力。

芙蓉社区相关负责人介绍,下一步将继续推广智慧防疫门禁系统,让“电子哨兵”在辖区各商住小区、商超实现全覆盖,并进一步完善功能,与监控摄像头、音柱相结合,实时查看各点位防疫执行情况,确保基层疫情防控高效精准。

## 省城临时调整部分公交线路

本报讯(安徽商报融媒体记者 李萌)根据疫情防控相关要求,合肥公交集团自11月24日起,临时调整部分公交线路运营。具体如下:

### 一、17条公交临时停运

5路、45路、46路、47路、55路、314路、521路、527路、803路、805路、809路、B9路、C201路、C202路、C203路、C205路、C207路共17条线路。

### 二、5条公交缩线运营

1.T42路:红樱桃工业园~三房岗村。朱郢、四湾子、马五路口、童大郢、窑塘拐、卫岗居委会双向暂不停靠;

2.310路:职教城枢纽站~淮颖路口。凤麟亭、淮东路口双向暂不停靠;

3.683路:火车站北广场~淮奎路口。火车站北广场往宝湾国际公交站方向,淮奎路口、淮汲路口、宝湾二道、宝汲路口、宝湾国际公交站暂不停靠;宝湾国际公交站往火车站北广场方向,宝湾国际公交站、宝湾国际城、宝汲路口、淮汲路口、宝湾国际暂不停靠;

4.143路:临泉西路公交站~十张村。合黄路口、合金路口、岗集中心学校、岗南路、岗集镇政府、岗集双向暂不停靠;

5.T18路:省旅游学校~郑大郢。宝湾国际双向暂不停靠。

全国“人民满意的公务员”杨磊:

# 将忠诚刻在心上 让平安长在身边



从警20年来,参与破获犯罪案件1200多起,抓获各类犯罪嫌疑人300多名,为群众挽回经济损失2000多万元,始终奋战在打击犯罪、守护平安的最前沿。他先后被授予全国“人民满意的公务员”“全国公安系统二级英雄模范”“全国公安百佳刑警”“安徽省最美基层民警”等荣誉称号,荣立个人一等功1次、三等功2次。他就是蒙城县公安局食品药品与环境犯罪侦查大队教导员杨磊。



道他实在需要休息,只得强忍热泪,告诉他一切都好。脱离生命危险后,杨磊刻苦进行必要的康复训练,为的就是尽早重返岗位。

等到杨磊出院时,其生活轨迹彻底变了样,就连曾经简单的上下楼动作,也不得不变为双手扶着扶手,一步一瘸地慢慢挪动。尽管如此,杨磊并没有放弃。“当时除了做高压氧改善脑损伤外,就是自己多做些肢体恢复锻炼,想着能早点好起来。”杨磊回忆说,他当时就相信,通过治疗和刻苦锻炼,一定能再次回到他热爱的岗位。

2020年8月,大病初愈的他主动请缨参加打击电信网络诈骗工作,兼任蒙城县打击治理电信网络新型违法犯罪中心负责人。近两年来,他参与抓获涉诈犯罪嫌疑人300余名,成功带队预警劝阻被骗风险群众近2万人次,及时制止因被骗情绪激动而欲采取危险行为的被害人多名,为群众追回被骗资金300余万元。针对蒙城县政通社区电信网络诈骗警情多发的情况,杨磊带领民警对接社区居委会,对辖区内重点场所、重点单位开展有针对性的宣传,取得明显效果,为属地工作积累并推广了成功经验。

杨磊表示,当前电信网络诈骗犯罪形势依然严峻,作为一名反诈工作“新兵”,他将更加努力工作,不断创新,为全县反诈工作搭建快速高效实用的工作平台,努力实现电信诈骗发案数、群众损失下降,破案数、追赃挽损数、查处违法犯罪人员数上升的目标。

今年8月30日,杨磊获评全国“人民满意的公务员”。据悉,今年是首次以党中央、国务院名义开展全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰活动,我省共有11名个人、5个集体荣获表彰。

安徽商报融媒体记者 刘晓然

## 扫黑除恶勇担当

“杨磊是一个天生的刑警,一遇见案件就兴奋,加上出色的个人能力和‘拼命三郎’的奉献精神,只要接过案子,就是不破案件不收兵,必须加班加点地把案子破了才行。”提到杨磊,曾经同在刑侦大队城关责任区中队共事的战友们都称赞不已。

2001年,杨磊考录为人民警察,刚参加公安工作不久就被分配到刑侦大队,当了一名侦查员。他勤学善思、潜心钻研,把工作当作事业来做。

20年从警生涯,无论是青涩新警还是“专家侦探”,或是带队领导,他始终奋战在打击犯罪、守护平安的最前沿。他先后主办和侦破了“蒙城县西关街杀人碎尸案”“魏某等人贩卖毒品案”“城区系列砸车窗盗窃案”等一批影响极其恶劣的大案要案。

20年来,杨磊在一起起案发现场奔波不停,与一个个凶恶的歹徒英勇搏斗。他热爱刑侦这个职业,也在这个岗位上做出了诸多成绩。

2018年10月,身为安徽省亳州市公安局扫黑除恶专项斗争领导小组审讯专家组成员的杨磊被选调专职办理黑恶案件。他昼夜奋战,促使多起涉黑涉恶案件不断取得重大突破。长期“五加二”“白加黑”的工作模式极大影响了杨磊的健康。2019年8月,因剧烈头痛在医院就医的杨磊眼前一黑、不省人事……杨磊先后经历两次颅脑手术,与死神抗争20多天才摆脱生命危险。

## 重返岗位再出征

在医院抢救期间,意识模糊的杨磊多次念叨着还有案件目标尚未完成。每逢战友前来探视,他都会眼中闪烁着光芒,用因病产生障碍的语言,兴奋地要讨论工作,战友们知